



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 049/2022 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública **RETIFICAÇÃO** no edital de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL).

I – Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas para o Curso de Mestrado o total de 46 (quarenta e seis) vagas, as quais serão assim distribuídas: 38 (trinta e oito) vagas para ampla concorrência (regulares) e 08 (oito) vagas suplementares, distribuídas na forma especificada no Anexo I do presente Edital. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC

Leia-se:

Serão oferecidas para o Curso de Mestrado o total de 44 (quarenta e quatro) vagas, as quais serão assim distribuídas: 36 (trinta e seis) vagas para ampla concorrência (regulares) e 08 (oito) vagas suplementares, distribuídas na forma especificada no Anexo I do presente Edital. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC

II – Onde se lê:

2.2. 2.2. A distribuição das vagas entre as áreas de concentração do PPGL ocorrerá da seguinte forma: para a área de Teoria e Análise Linguística serão destinadas 18 (dezoito) vagas, sendo do total de 18, 03 (três) suplementares; para a área de Estudos Literários: 28 (vinte e oito) vagas, sendo do total de 28, 05 (cinco) suplementares.

Leia-se:

A distribuição das vagas entre as áreas de concentração do PPGL ocorrerá da seguinte forma: para a área de Teoria e Análise Linguística serão destinadas 16 (dezesesseis) vagas, sendo do total de 16, 03 (três) suplementares; para a área de Estudos Literários: 28 (vinte e oito) vagas, sendo do total de 28, 05 (cinco) suplementares;

III – Onde se lê:

4.3.4. Para a avaliação do pré-projeto de pesquisa do(a)s candidato(a)s nesta etapa, serão considerados os seguintes critérios:

- a) Textualidade e manejo dos recursos da língua escrita pelo(a) candidato(a) – valor até 2,0 (dois) pontos;
- b) Consistência e coerência entre os elementos de pesquisa (Contextualização; Problema; Justificativa; Objetivos; Referências; Cronograma de execução) – valor até 3,0 (três) pontos;
- c) Relevância e pertinência do Quadro teórico proposto – valor até 3,0 (três) pontos;
- d) Validade dos procedimentos metodológicos (apresentação e coerência com o problema e objetivo) – valor até 2,0 (três) pontos.



Leia-se:

d) Validade dos procedimentos metodológicos (apresentação e coerência com o problema e objetivo) – valor até 2,0 (dois) pontos.

IV – Onde se lê:

ANEXO I

NÚMERO DE VAGAS E PROFESSORES ORIENTADORES NÚMERO DE VAGAS: Quarenta e seis (46) vagas no total, sendo:

Dezoito (18) vagas destinadas à área de Teoria e Análise Linguística; Vinte e oito (28) vagas destinadas à área de Estudos Literários;

Leia-se:

NÚMERO DE VAGAS E PROFESSORES ORIENTADORES NÚMERO DE VAGAS: Quarenta e quatro (44) vagas no total, sendo:

Dezesseis (16) vagas destinadas à área de Teoria e Análise Linguística; Vinte e oito (28) vagas destinadas à área de Estudos Literários;

V – Onde se lê:

PROFESSORES DISPONÍVEIS PARA ORIENTAÇÃO – TEORIA E ANÁLISE LINGUÍSTICA

FLÁVIA SANTOS MARTINS - 02 VAGAS

Doutora em Linguística pela Universidade Federal de Santa Catarina Abrigo de orientação:

1. Variação e/ou Mudança Linguística no Português Brasileiro

Leia-se:

FLÁVIA SANTOS MARTINS - 0 VAGAS

Doutora em Linguística pela Universidade Federal de Santa Catarina Abrigo de orientação:

1. Variação e/ou Mudança Linguística no Português Brasileiro

Manaus, 08 de novembro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação